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€ echicimer Comment se fait la regulation de la glycémie ?

Observer le document ci-apres.
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diminution de Ia glycémie
La glycemie (p. ex. quand on
augmente. saute un repas)
C o 3 i )
Les endocrinocytes alpha —— —
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& le glucagon dans le sang. \-’

Le foie dégrade
le glycogéne et o -
libére du glucose N — -
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Deux hormones assurent la régulation de la glycémie : insuline et glucagon
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»  Nommer 'organe sécréteur de ces
| hormones.
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» Indiquer leurs supports histologiques
| (cellule sécrétrice)
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I. Quel est I'organe cible ? [
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+  Préciser 'effet de chaque hormone
| sur la glycémie
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